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Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: в роботі розглянуто результати розробки діаграми варіантів 

використання корпоративної соціальної мережі для комунікації та обміну даними 

співробітників. 

Ключові слова: соціальні мережі, обмін даними, облік даних 

Вступ. У сучасному корпоративному середовищі ефективна комунікація та 

обмін знаннями між працівниками є ключовими чинниками успішного 

функціонування організації [1]. Розробка корпоративної соціальної мережі 

покликана забезпечити інтерактивну платформу для внутрішньої взаємодії, 

підтримки спільних ініціатив та підвищення рівня залученості персоналу. Одним із 

перших етапів проєктування такого програмного продукту є створення діаграми 

варіантів використання, яка формалізує функціональні сценарії взаємодії 

користувачів із системою [2]. У цьому контексті особливої важливості набуває 

чітке визначення ролей та відповідних дій, що дозволяє закласти основу для 

подальшої реалізації архітектури системи. 

Для проектування функціональних можливостей програмного забезпечення 

було застосовано мову моделювання UML для візуального представлення 

архітектури та поведінки системи. Крім того, використано засоби візуального 

макетування інтерфейсу користувача, що дозволило створити детальні прототипи 

та забезпечити інтуїтивність і зручність взаємодії користувачів із програмою. 

Діаграма варіантів використання програми наведена на рис. 1. 

У системі передбачено декілька ключових функціональних модулів, які 

забезпечують взаємодію користувача з програмним забезпеченням: 

 Користувач – особа, яка має можливість переглядати систему, взаємодіяти з 

її компонентами та виконувати основні операції. 

 Повідомлення – модуль, що дозволяє користувачам переглядати існуючі чати 

та повідомлення, здійснювати пошук чатів, а також надсилати нові 

повідомлення. 

 Групи користувачів – функціональність, яка дає змогу переглядати наявні 

групи, створювати нові та здійснювати пошук груп за заданими критеріями. 

 Пости користувачів – розділ, у якому можна переглядати публікації інших 

користувачів, створювати власні дописи та здійснювати їх пошук. 

 Список друзів – модуль, що дозволяє переглядати перелік друзів, а також 

шукати та додавати нових користувачів до списку контактів. 
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 Налаштування – розділ, у якому користувач має можливість змінювати 

параметри власного профілю та здійснювати вихід із системи. 

 

 

Рисунок 1 – Діаграма ключових прикладів користувальницьких кейсів 

Висновки. Таким чином створена діаграма варіантів використання дозволяє 

сформувати загальне бачення проекту та визначити ключові функції користувача, 

що може бути використано для програмної імплементації проекту. 
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